



# 孙可住院治疗 国家队电话慰问

这段时间,舜天国脚孙可的身体状况备受关注。据现代快报记者了解,因为肺炎,目前孙可已经入院治疗,为了避免交叉感染,医院给孙可安排了单人间。得知孙可的病情,国家队也来电慰问,让他好好休养休养。

现代快报记者 吕远

## 住单人间 先连续输液一周

在杭州被查出肺炎之后,昨天,孙可在家人的陪同下,又来到南京明基医院做进一步的检查,拍了CT,南京方面的诊断结果和杭州几乎一致,确诊肺炎。

目前,医生给出的治疗方案是,先连续输液一周,再看情况,确定下一步如何继续治疗。

由于要持续输液,医生建议孙可入院治疗,而且为了避免病毒交叉感染,医院特地为孙可安排了单间,不用和其他病人挤在同一房间。

现在,孙可每天需要输两次抗生素,以抗击炎症。至于具体为何会得肺炎,尚无确定说法,但身体疲劳导致抵抗力下降肯定是孙可得病的一个原因,毕竟这一年,他代表舜天国队、代表国家队打的比赛太多了,而

且每场都拼尽全力。

## 家人陪伴 哥哥已赶到南京

得知弟弟生病入院的消息,孙可的哥哥也专程从徐州老家赶到南京照顾孙可,对于他的病情,孙可的父母以及其他家人都比较担心,都希望他暂时忘却比赛,好好休息,全力配合治疗。这段时间,孙可的哥哥和妻子璐璐将上下午轮流在医院悉心照顾。

目前,国家队也得知了孙可生病的消息,国家队也派代表专门给

孙可打来慰问电话,让孙可好好调养身体,把身体完全养好再去国家队。

昨天,国家队已经在广州集结,球队将于12日出发前往印尼,备战15日的亚洲杯预选赛。孙可缺阵,让主帅傅博在右前卫的位置上需要做出新的部署,毕竟之前孙可是国足的绝对主力。

除了国足,舜天方面也将全力配合孙可治疗,尽管球队正在为保级而苦战,但舜天高层表态,身体是第一位的,孙可需要全力把身体养好。

# 江苏福彩今年已造就7位千万富翁



截至福彩双色球第2013114期,今年已经中出一等奖1211注,其中有4个超亿元巨奖,而且4个亿元大奖中出的时间都集中在上半年,分别是:广州一彩民在第2013025期独揽20注一等奖,总奖金1.08亿元;第2013033期又一广州彩民在两个投注站分别投注,收获总奖金1.07亿元;第2013048期,河南安阳彩民中得总奖金1.09亿元;第2013069期,湖北武汉彩民独揽100注一等奖,揽获总奖金2.08亿元。

2012年,双色球中共出一等奖1662注,千万元以上大奖179个,双色球俨然成了诞生千万富翁的摇篮。江苏彩民今年已揽得了双色球一等奖69注,二等奖950注。今年江苏地区共诞生了7位千万富翁,其中6个来自于双色球,1个来自于东方6+1。但是,这7位大奖得主中有2位1000万元大奖得主都没有在60天兑奖期间兑奖,最终2000万元奖金进入公益金。

下面,让我们细数一下:

## 第一位 苏州吴江1000万最终弃奖

3月21日晚,双色球第2013032期开出2注头奖,单注奖金1000万元,天津和江苏各摘得1注。天津的千万元大奖得主采用了胆拖投注,合计中得奖金1007万元。江苏的1注千万元大奖出自苏州吴江,中奖彩票是一张自选5注10元的单式票,其中第三注号码跟当期的开奖号码完全一致,再次实现了“2元中1000万”,中奖彩票出自苏州吴江盛泽目澜新村二区182号32051064福彩投注站,出票时间为3月20日19点02分53秒,这是江苏彩民蛇年中得的第2注头奖,也是今年首个千万富翁。可惜的是,这位千万元大奖得主没有在60天兑奖期间兑奖,最终1000万元奖金进入公益金。

## 第二位 苏州彩民3倍投注揽1500万

3月26日,双色球第2013034期开8注头奖,单注奖金500万元,江苏中得4注,福建和河南均中得2注。江苏的4注一等奖被南京、苏州彩民幸运中得,其中有3注被苏州一彩民所中,售出于苏州市相城开发区徐庄1+1超市北32051132投注站,出票时间为3月26日16点58分11秒,该位幸运彩民采取3倍倍投的方式,进行5注投注,花费30元,中奖金额合计为1500万元。

中奖者苏州彩民唐先生从双色球刚上市时就开始购买,一直延续至今,属于双色球最忠实“粉丝”,从2009年开始,唐先生买双色球迷上了倍投,“倍投虽然使投注金额成

倍增加,但是中了大奖,中奖金额也是成倍增加,风险与机遇均等,生活中其他事情也是一样的道理。”3月26日下午,唐先生随机买了5注号码,稍微改了2个号码,进行了3倍投注,中得1500万元奖金。

## 第三位 昆山彩民4元中“东方6+1”1000万

4月10日,福彩“东方6+1”进行第2013040期开奖。开出的基本号码为0、2、4、6、7、8,生肖码:猪。当期一等奖开出2注,单注奖金500万元,2注一等奖均落于江苏苏州。据检索,中奖彩票售出于苏州昆山玉山镇城北花园路439号32050846福彩投注站。幸运彩民为一人。4月10日15点54分,该彩民自选了1注号码“024678 猪”并倍投了2倍,所投号码正是当期的中奖号码,也就是说该幸运彩民只花4元钱就将1000万元大奖抱回了家。

中奖者是80后的杨先生,身边很多同事都爱买彩票。4月10日下午,进行了2倍投注,中得1000万元。临行前,杨先生还主动捐出3万元给江苏省慈善总会,帮助社会上需要帮助的人。

## 第四位 无锡彩民隔一个月领走1000万

4月11日,双色球第2013041期开出一等奖3注,由江苏无锡、广西和新疆彩民幸运中得,单注奖金1000万元。无锡的这注一等奖出自无锡江阴市陆家园27号32020604福彩投注站。该彩民于4月11日16:29:52花10元机选了5注号码,其中

第3注中得当期一等奖,将1000万元收入囊中。

直到5月10日,这位“淡定大叔”老李才来领奖,老李说自打双色球在江苏上市起,就坚持购买,每期都不落。“购买双色球,就是拥有了份希望,只有行动起来,才会有中奖的机会,我常常这样跟老朋友、老同事说起,而且,购买福利彩票,也是做善事,为帮助弱势群体做贡献。”这次中奖号码是随机购买的,其实当时还有一张10元5注的号码是老李自己选的号码,老李表示,中奖纯属是运气。临走前,老李主动捐出8万元,支援雅安地震灾区的建设。

## 第五位 苏州吴中1000万成弃奖

第五位千万元大奖产生于福彩第2013081期,苏州吴中的这位幸运彩民于7月13日21点15分51秒,在苏州市吴中区木渎镇翠坊新村香溪东路86幢106室32050976福彩投注站购买了一张彩票,这是一张机选5注10元单式票,其中第1注号码跟开奖号码完全一致,再次实现了“2元中1000万”。截至兑奖日期,这位大奖得主始终没有现身,最终1000万元大奖弃奖,进入公益金。

## 第六位 如皋8930万得主带妈妈领奖

8月4日晚,双色球第2013090期头奖井喷46注,单注金额388万元。江苏彩民狂揽26注头奖,其中有23注出自南通市如皋如城镇32060453福彩投注站,出票时间为8月4日19点43分,这是1注号码一共打了23倍,票面金额为46元的单



# 南钢内外援签约 还要再等等!

由于离新赛季CBA开赛只有一个半月,国庆长假期间,江苏南钢俱乐部一直在忙着引进内外援。昨天,南钢俱乐部某高层表示,外援海斯利普尚未与球队签约,韩硕回归也还要再等等。不过,该高层表示,一切都在往好的方向发展。

现代快报记者 韩飞周游

## 塞勒十月中旬归队 海斯利普仍然在谈

南钢将第二外援目标锁定海斯利普,有媒体表示俱乐部已将其签下,不过昨天记者了解到,南钢尚未和海斯利普签订合同。“双方还在磨合,但肯定是往好的方向发展。”南钢俱乐部高层表示。

据了解,海斯利普目前人还未到中国,至于他什么时候会到南钢试训,南钢俱乐部尚不能给出确切

的时间表。当记者问是否给其订了前来中国的机票时,该高层肯定地说:“还没有。”俱乐部高层曾告诉记者,外援中锋塞勒将在10月10日抵达南京报到,不过昨天,这位高层表示,因为塞勒在美国有一些私人事务要处理,他向俱乐部请了假,因而抵达的时间可能要推迟,“就算迟到,也不会太久,也就是三四天吧。”

## 韩硕回归与否未知 在往好的方向发展

目前,距离中国篮协规定的球员注册日期已过去一周,韩硕的去留仍没有一个明确的说法。

“韩硕的事情,我们在努力,但我们不想多谈。我们也很想他来,球迷们希望韩硕回到江苏苏队的心情也都可以理解,但很多事情说多了,反而会带来负面影响。”该高层告诉记者,争取韩硕回归的工作从未停止过,但现在还不能给出答案,他希望媒体和球迷们能够理性地等待最终的结果。此

前南钢俱乐部曾表示,八一队方面对韩硕不舍。

“现在我们和八一队还在谈。”南钢高层昨天表示,至于八一队是否会遵循双方三年前的协议,让韩硕自动回归,该高层并未具体透露,他只是表示:“事情在往好的方向发展。”

此外,记者了解到,吉林后卫罗旭东还没有和南钢最终在合同上签字,但俱乐部表示签下罗旭东已经八九不离十了。

式票,获得奖金总额8930万元。也是江苏双色球游戏历史上一人中得的最高奖金。

与众多领奖者不同的是,该中奖者刘先生是带着妈妈来领奖的,他还表示接下来要带妈妈周游世界。刘先生说,自己买福彩双色球已经有5至6年的时间,买双色球一直抱着中奖是幸运,不中就为弱势群体做点贡献的心态。每期都坚持购买的刘先生因为双色球巨大的奖池对双色球情有独钟:“非常刺激,特别是看到双色球的亿元巨奖频出,带来了很多希望和向往。每期基本上都是看着奖池倍投。倍投是最容易‘逮住大鱼’的方法。”

提及中奖号码如何有如神助般写出,刘先生笑言:“没有诀窍,就是随意写的,我也不知道会中奖,当时口袋里面只有46元的零钱,干脆就买了23倍,记得红球当时选择了5个,还差一个不知道选什么,想到要打23倍,那就用23作为其中的一个红球号码吧。谁知道,好运就这么来了。”一直很孝顺父母的刘先生,主动要求捐出80万元奖金,定向给如皋市敬老院,为老人们改善生活。

## 第七位 镇江彩民随机中1000万

9月29日,双色球第2013114期开出一等奖5注,单注奖金1000万元。5注一等奖分别被江苏、河南、四川、青海和黑龙江的彩民幸运中得。江苏中得的这注一等奖产生于镇江市电力路175号32110243福彩站,中奖彩票售出时间为9月27日18点13分09秒。这是一张随机选取的5注单式票,投注金额10元,其中的第四注中得当期一等奖,让该彩民幸运拿下1000万元奖金。苏福